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Pozice: PŘEKLADATEL 
NĚMECKÝCH ČLÁNKŮ
Popis práce:

•	 Překlady německých článků 
spřáteleného periodika

Nabízíme: 
•	 Seberealizaci v zajímavém oboru
•	 Zajímavý přivýdělek s příplatky 

za dodržování termínů
•	 Nevšední příspěvek do profesního CV

Požadujeme: 
•	 Odpovídající kvalitu překladu 

pravopisu a stylistiky
•	 Přehled v oboru 
•	  Zkušenosti s prací s textem výhodou

Pozice: REDAKTOR 
KONOPTIKA/MEDIJANE
Popis práce:

•	 Psaní článků na aktuální témata
•	 Dodávání námětů na obsah 

a iniciativní přístup vítán

Nabízíme: 

•	 Seberealizaci v zajímavém oboru
•	 Zajímavý přivýdělek s příplatky 

za dodržování termínů
•	  Nevšední příspěvek do profesního CV

Požadujeme: 

•	 Odpovídající kvalitu českého 
pravopisu a stylistiky

•	 Přehled v oboru

Hledáte práci ?

MEDI JANE

Email s informacemi o sobě posílejte na 
petr@konoptikum.cz

Jaký je tiskový náklad Konoptika, jak často vychá-
zí, kde se tiskne a v jakých zemích je možné ho se-
hnat?

Náklad Konoptika se pravidelně pohybuje nad hranicí 25 
tisíc výtisků a vychází 8x ročně. Tiskne se v Německu a v ČR 
ho seženete v growshopech či vybraných klubech. Distribuce 
se neomezuje pouze na Čechy, Konoptikum je možné dostat 
i na Slovensku, v Německu či v Polsku. Aktuálně pracujeme 
na rozšíření distribuční sítě jak na území bývalého 
Československa, tak i v dalších zemích Evropské unie. 
Pokud máte možnost distribuovat Konoptikum v zahraničí, 
ozvěte se nám.

Kde seženu Konoptikum v ČR?

Konoptikum je distribuováno prostřednictvím growshopů 
a vybraných klubů a jiných institucí. Seznam distributorů 
našich tiskovin naleznete také na našich webových stránkách 
v sekci “Distribuce”. Zjistěte si, které distribuční místo je pro 
Vás nejvýhodnější. Konoptikum zasíláme také poštou, viz 
dotaz o předplatném.

Jakým způsobem si můžu objednat Konoptikum?

Navštivte naše webové stránky www.konoptikum.cz, na 
spodní liště klikněte na “Předplatné”. Základní informace 
o našich tištěných médiích Vám pomůže se rozhodnout 
jaké předplatné zvolíte. Vyberte si mezi variantami A, 
B, C a zaplaťte prosím příslušnou částku na číslo účtu 
5688012001/5500.

Dále si pod adresou společnosti vyberte variantu 
předplatného o které máte zájem. Poté zbývá již jen vyplnit 
doručovací adresu, email a ostatní povinné údaje. Následně 
klikněte na “Odeslat”. 

Prosím, překontrolujte si, že formulář byl správně a 
kompletně vyplněn a odeslán. Na Váš email by Vám mělo 
dorazit potvrzení. Nezbytnou nutností pro lepší identifikaci 
platby je, aby bankovní platba a objednávka měly nějaký 
společný znak - jméno, dodatečné údaje apod.

O zařazení do databáze předplatitelů budete uvědoměni 
emailem. Výtisk Konoptika obdržíte doporučeně do svých 
rukou v neprůhledné obálce do 14 dnů ode dne tisku.

Chtěl/a bych psát články pro Konoptikum, co pro-
to mám udělat a jaká je odměna?

Napište nám něco o sobě, o své pisatelské kvalifikaci, ideálně 
přidejte do přílohy dříve publikovaný článek. Kontaktovat 
nás také můžete prostřednictvím webového formuláře po 
rozkliknutí “Kontaktů” na naší webové stránce. Hledáme 
redaktory s chutí, vlastní iniciativou a časem věnovat 
se tématu. Výhodou, ne však podmínkou je jazyková 
vybavenost a redaktorská praxe. Články jsou honorovány 
dle počtu znaků. Za 1 000 znaků (včetně mezer) nabízíme 
základní sazbu 170 Kč, při splnění termínu uzávěrky 180 Kč 
za 1 000 znaků.

Bližší informace o redaktorské spolupráci Vám ochotně 
poskytneme na emailu redakce@konoptikum.cz .

Chtěl/a bych mít Konoptikum jako sortiment ve 
svém obchodě, na koho se obrátit?

Pokud máte zájem o bezplatnou distribuci našeho plátku, 
máte dvě možnosti. Jednak můžete využít kontaktní 
formulář na našem webu po rozkliknutí “Kontakty” v horní 
pravé části obrazovky, druhak můžete napsat objednávku 
přímo na email petr@konoptikum.cz . V každém případě 
by měl formulář nebo objednávka obsahovat základní 
informace o Vašem obchodě a přibližného počtu Konoptik, 
která byste chtěli pravidelně dostávat. Do 14 dní se Vám 
ozveme s konkrétními podmínkami distribuce, které jsou 
otázkou dohody.

Mám zájem o reklamu ve Vašich tiskovinách, kde 
seženu ceník reklamy a jaké jsou podmínky?

Ceník reklamy zasíláme na požádání. Zašlete svůj dotaz s 
kontakty na email petr@konoptikum.cz,   ozveme se Vám do 
týdne s konkrétními údaji.

I tento dotaz se čas od času objeví...

Můžete mi prodat nějakou trávu? Kam si pro ní 
můžu dojít?

Ne, to rozhodně nemůžeme. 

Zajímají Vás další věci? Napište nám přes kontaktní 
formulář na našem webu. Dbejte prosím na správný výběr 
typu dotazu. Děkujeme.

ČKD – Často kladené otázky
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www.basilbush.co.uk


www.biobizz.com


www.growshop.cz


www.advancednutrients.eu


 Cheikh N‘Digel Lô patří mezi nejslavnější muzikanty 
Západní Afriky. Narodil se v  Burkině Faso senegalským 
rodičům a později se přestěhoval do Senegalu. Vyrůstal pod 
vlivem guinejské skupiny Bembeya Jazz a za zvuků nahrávek 
Jamese Browna a Otise Reddinga. V 80. letech žil v Paříži, kde 
se živil jako studiový bubeník. Světu se představil poprvé 
v roce 1996, kdy vydal své debutové album s názvem „Ne 
La Thiass“. Produkce se ujal jeho známější a o pár let mladší 
krajan Youssou N’Dour. Po vydání úspěšného debutu 
následovalo turné po Evropě, kladné recenze v britském i 
francouzském tisku, obdržení hudební ceny Kora v JAR a 
koncertní turné po Americe (společně s  dalšími africkými 
hudebníky Salifem Keitou a Papa Wembou). Cheikh Lô 
není klasickým zástupcem africké hudby. Jeho hudba je 
směsicí afro-beatu s prvky jazzu, flamenca, reggae, dubu i 
brazilských rytmů. Bohaté obsazení nástrojů sahá od kytary, 
baskytary a elektrických varhan přes flétny a saxofony až 
po nejrůznější africké perkuse. Zpěvákovy dready by mohly 
svádět k  domněnce, že je stoupencem rastafariánství. V 
senegalském prostředí však tato ozdoba vyjadřuje spojení 
s pozitivními islamisty bratrstva Mouride, kteří sázejí nejen 
na tvrdou práci, ale také na hudbu.

Cheikh Lô, Palác Akropolis, Praha, 16. 8. 2011
http://www.myspace.com/cheikhloofficial
http://www.palacakropolis.cz/

 V  průběhu léta můžete v  Praze opět navštívit výstavu 
Prague Biennale, tentokráte již 5. ročník. Po prvním ročníku 
konaném v  Národní galerii a třech letech v  unikátních 
interiérech Karlínské haly si bienále tentokrát vybralo 
prostory dvou pater výškového domu Microna na  Praze 
4. Opět se bude snažit, slovy kurátora Giancarla Politi, 
být „barometrem současného umění prostřednictvím 
pátrání po nové realitě a mladých umělcích“. Přehlídka 
asi 200 umělců z  celkem 25 zemí světa je rozdělena do tří 
hlavních sekcí: Expanded Painting (zaměřeno na současné 
tendence v malbě), Art In General (zaměřeno na české a 
slovenské umění) a Focus Italy (zaměřeno na současné 
italské umění). Součástí je pak také 2. ročník výstavy Prague 
Biennale Photo, určené pro mladé fotografy na začátku 
kariéry tváří v  tvář světovým špičkám oboru. Dvě sekce 
této části nesou název Inside-Outside (zaměřeno na polskou 
fotografii) a Romantický konstrukt (naplněno sentimentem 
a romantickými obrazy).

Prague Biennale 5 & Prague Biennale Photo 2, Microna, Praha, 
19. 5. – 11. 9. 2011
http://www.praguebiennale.org

04.08. The Jon Spencer Blues Explosion [USA], 
Palác Akropolis, Praha
06.08. Trio de Janeiro [CZ], Festival Beseda u Bigbítu, 
Tasov
07.08. Primal Scream [UK], KC Vltavská, Praha
08.08. Blonde Redhead [USA], Lucerna Music Bar, 
Praha
09.08. Sly & Robbie feat. Jr Reid [JAM], Lucerna 
Music Bar, Praha
13.08. Elektrick Mann [CZ], Žopy u Holešova
15.08. Wild Beasts [UK], Lucerna Music Bar, Praha
16.08. Cheikh Lo [SEN], Palác Akropolis, Praha
16.08. The Offspring [USA], Průmyslový palác – 
Výstaviště, Praha
17.08. The National [CZ], Divadlo Archa, Praha
23.08. NOFX [USA], Lucerna Music Bar, Praha
26.08. Xavier Baumaxa [CZ], Hotel Růže, Český 
Krumlov
31.08. Yellowcard [USA], Lucerna Music Bar, Praha
04.09. Front Line Assembly[CAN], Lucerna Music Bar

11.-13.08.2011 Open Air festival, Panenský Týnec
11.-13.08.2011 Brutal Assault, Josefov
11.-14.08.2011 Colores Flamenco, Olomouc
12.-13.08.2011 Moravské hrady, Hradec nad Moravicí
12.-13.08.2011 Keltská noc, Harrachov
18.-20.08.2011 Hip Hop Kemp, Hradec Králové
18.-20.08.2011 Trutnov Open Air Music Festival 
19.-20.08.2011 Eurotrialog, Mikulov
19.-20.08.2011 Moravské hrady, Bouzov
19.-21.08.2011 Vizovické Trnkobraní, Vizovice
24.-28.08.2011 Fresh Film Fest, Praha
26.-27.08.2011 Moravské hrady, Valtice
26.-27.08.2011 Rock for Church(ill), Vroutek
27.08.2011 Natruc, Kolín

do 14.08. Já, bezesporu, Galerie Rudolfinum, Praha
do 11.09. Prague Biennale 5, Microna, Praha
do 12.09. Rudolf Steiner a současné umění / Myslet 
bez konce, DOX, Praha
do 25.09. ObraSKov / Současná slovenská malba, 
Wanieck Gallery, Brno
do 25.09. Dialog přes hranice – Sbírka Hanse-
Petera Rieseho, GASK, Kutná hora

www.konoptikum.cz

FEKAL PARTY XIII. 						        PRAHA, Modrá Vopice - 27.8. 2011

Na teologických fakultách se začíná šířit strach a panika! 
Lidé se shlukují okolo církevních budov a policie s vojskem 
nestačí kontrolovat situaci v ulicích. Pozornost celého 
Světa se soustředí na Vatikán, který vyhlásil výjimečný 
stav a přestal komunikovat s médii. Vatikánské zdi byly 
improvizovaně obehnány ostnatými dráty a obloženy 
pytli s pískem. Helikoptéry oblétají Svatopetrský chrám v 
pravidelných intervalech a světlomety oslňují zdivočelý 
dav, který se i proti zákazu vycházení tlačí k jeho bránám. 
Švýcarská garda se rozestupuje po náměstí a dostává rozkaz, 
střílet do lidí bez vyzvání. Konečně se rozhrne záclona a na 
balkón, pomalu a nejistě vystoupí stařec v bílém rouchu. 
Po celém Vatikánu se rozhostí ticho, reproduktory lehce 
zachrastí a do horké římské noci  se ozve hlas s nepatrným 
německým přízvukem: „SLYŠTE HNĚDÝ ZÁKON !“

Třinácté pokračování jednodenního open air festivalu 
FEKAL PARTY, se uskuteční v poslední srpnovou sobotu 
27.8. , už tradičně v klubu Modrá Vopice v Praze.

 Letošní rok Vás přiletí prioritně proklepnout italští 
matadoři CRIPPLE BASTARDS, jejichž HC/grind válcuje 
úspěšně extrémní scénu už skoro čtvrt století! Kde berou 
neustále tu energii? Je to tím horkým jižním podnebím? Nebo 
něco berou? Nebo jsou prostě tak dobrý ? „Cé“ je správně !

Z temného hrobu, plného slizu, výkalů a okousaných 
nehtů se nám podařilo za pomoci zaklínadel, silné baterky 
a tří kil čerstvého masa, vylákat na jedno jediné vystoupení 
tuzemskou goregrindovou příšeru AHUMADO GRANUJO, 
která povýšila v této zemi chrochtání na úřední jazyk ! 

Původně švédští, dnes po celé Evropě rozuteklí AFGRUND 
potěší jak grindové tak i death metalové fandy. Pro tento rok 
je to zatím jejich jediné potvrzené vystoupení !

Z nedalekého Německa dorazí techno grindcoreový 
experimentátoři NUNWHORE COMMANDO 666, 
ukrývající členy stylově podobných LIBIDO AIRBAG či GUT! 
Svoji nasranost přijedou na FEKAL PARTY vyventilovat 
francouzští BLOCKHEADS, mající pověst skvělé koncertní 
brusky !

Dalším gore zářezem budou italští zvrhlíci 2 MINUTA 
DREKA, které bychom pro mladší ročníky mohli přirovnat 
k tuzemský Spasm. 

Pražští cyber/death/grindový M.A.C. OF MAD se představí 
v nové sestavě. Kukla ukrývající nového zpěváka asi 
nepomůže utajit jeho identitu ! Místní ogaři EARDELETE, 
grind core v nejčistší podobě, jinak pohrobci Negligent 
Collateral Collapse ! Dále se můžete těšit na finskou death/
grindovou INFERII, portugalské gore hrdiny GRUNT, 
energické ATTACK OF RAGE ze Slovenska, jihočeské  gore 
prznitele GUTALAX, punkově grindující URIN, death 
metalové BRUTALLY DECEASED či tuzemskou odpověď 
na rané Napalm Death, krumlovské BYT.

          
Všechny další informace ohledně časů, rozpisu kapel, cen a 

předprodejů naleznete na www.fekalparty.cz či 
www.neonarcis.com

neonarcis@seznam.cz

Punkové legendy v Lucerna Music Baru již 23.srpna
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